

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Edital nº 05 do Campus de Barreiras - 2ª Retificação de 29 de maio de 2020.

O Diretor Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, Campus Barreiras, junto com Coordenação de Extensão, no uso de suas atribuições, torna pública a segunda retificação do edital nº 05 do campus de Barreiras de 12 de maio de 2020.

Considerando o e-mail enviado pelo Chefe do Departamento de Relações Comunitárias da PROEX, em 28 de maio de 2020,

RESOLVEM:

Art. 1º - Alterar o cronograma constante no item 5.1 do Edital Nº 05, de 12 de maio de 2020, conforme apresentado abaixo:

Onde se lê:

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma do QUADRO abaixo:

ETAPAS	DATA
Chamadas para matrículas de vagas não preenchidas	21/05/2020 a 22/05/2020
Início das aulas	29/05/2020

Leia-se:

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma do QUADRO abaixo:

ETAPAS	DATA
Chamadas para matrículas de vagas não preenchidas	21/05/2020 a 05/06/2020
Início das aulas	15/06/2020



Documento assinado eletronicamente por **ALEXANDRA MARA GOULART NUNES MAMEDE**, Coordenador(a) de Extensão, em 29/05/2020, às 16:05, conforme decreto nº 8.539/2015.



Documento assinado eletronicamente por **GUSTAVO DA SILVA QUIRINO, Diretor (a) Geral do Câmpus Barreiras**, em 29/05/2020, às 16:17, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1491925** e o código CRC **3418578E**.

23286.001681/2020-21

1491925v3

Criado por [alexandra.mamede](#), versão 3 por [alexandra.mamede](#) em 29/05/2020 14:53:44.